

Držitel Oscara** TOM HANKS si zahrál ve filmu Žbluňk workoholika, který prostě nemá čas se zamilovat. Toto přesvědčení mu vydrží až do chvíle, než ho zachrání tajemná žena snů po nehodě člunu na moři. A než bys řekl "mořská panna", Allen a Madison (DARYL HANNAH, Můj nejoblíbenější Mart'an) spolu prožívají nádherný milostný románěk. Pak ale vědecký svět přijde na Madisonino tajemství a o senzační mořskou pannu se začne zajímat i sedmá velmoc - novináři. Rázem je tu konec idylky. Nebo ne?



BONUSOVÉ MATERIÁLY

- Film o filmu
- Kamerové zkušky Toma Hanksa a Daryl Hannah
- Komentář k filmu

TOUCHSTONE PICTURES presenta Una produzione **BRIAN GRAZER**
 Un film di **RON HOWARD** "SPLASH" Con **TOM HANKS** **DARYL HANNAH**
EUGENE LEVY e **JOHN CANDY** nella parte di Freddie
 Produttori esecutivi **JOHN THOMAS LENOX** Musiche di **LEE HOLDRIDGE**
 Sceneggiatura di **LOWELL GANZ & BABALOO MANDEL** e **BRUCE JAY FRIEDMAN**
 Storia di **BRUCE JAY FRIEDMAN** Prodotto da **BRIAN GRAZER**
 Diretto da **RON HOWARD**
 "Love Came For Me" Cantata da **RITA COOLIDGE**

1 DISK

DVD s filmem a bonusy
DVD s filmem a bonusy

Přístupnost
 v SR

12

DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA:

ŽÁNŘ/ŽÁNER: KOMEDIE/KOMEDIA

MINUTÁŽ: 105 min.



TOUCHSTONE
 WEAR ENTERTAINMENT

ZVUK Dolby Digital 5.1 (2) anglicky, francouzsky/francózscky

TITULKY české, anglické, francouzské/francózske, holandské, polské/polské, maďarské, bulharské, slovenské

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKÓUHÝ/ŠIROKÓUHÝ 16x9 (1,85:1)



Dolby
 AUDIO

DVD
 VIDEO

VŠECHNA PRAVA VYHRÁZENA. Dolby a **DD** symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
 V ČR nevhodné pro děti do 12 let. "Oscar" je registrovanou obchodní známkou produktů a služeb Akademie filmového umění a věd.
UPOZORNĚNÍ: Můžete autorských práv a další souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) vyhradně pro účely jeho sledování a soukromí. Veškeré další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastním právním zástupcem, jakéhokoli kopírování, veřejného projevu či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakéhokoli jeho části a dále jeho vývoz, další distribuce, distribuce a/nebo prodej přinejmenším je zakázán. Nepovolené kopírování, předávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zatčení trestního stíhání.

58507-DVD-CZ



NECA BOX Verze a distribuce v ČR: NECA, s.r.o. - divize MAGC BOX, Na Klánské 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 196, e-mail: magcbox@magcbox.cz, www.magcbox.cz
 Verze a distribuce v SR: Mega Box Slovakia, s.r.o., Štefánikova 47, 821 07 Bratislava 16, tel.: +421 254 602 274, e-mail: magcbox@magcbox.sk